



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Workshop – Interní a externí metodika evaluace a její propojení

Dne 10. 12. 2012 byl v rámci realizace projektu Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji (registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.1.00/05.00061) na půdě Krajského úřadu Olomouckého kraje organizován workshop Interní a externí metodika evaluace a její propojení. Workshopu se zúčastnilo téměř 30 účastníků, zástupců nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby terénní programy a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, zástupci obcí, romští poradci a další přizvaní hosté, kteří se zabývají problematikou etnických menšin a cizinců.

Cílem workshopu byla prezentace metodiky interní a externí evaluace, předání zkušeností z realizace v rámci individuální projektu Olomouckého kraje „Zajištění integrace příslušníků romských komunit“ a diskuze nad možností rozšíření spolupráce poskytovatelů sociálních služeb a Krajského úřadu Olomouckého kraje s romskými poradci, včetně diskuze nad možností vytvořit vzorovou náplň pro romské poradce.

Účastníci workshopu byli rovněž informováni o individuálním projektu Olomouckého kraje „Zajištění integrace romských komunit“, který je určen na podporu poskytování sociální služby terénní programy a financování v rámci tohoto projektu je zajištěno do června 2013. Novinkou a inovativním prvkem je „mobilní tým“, který vstupuje do lokalit, kde doposud sociální služby nebyly poskytovány, případně v nedostatečném rozsahu. V současnosti byl za strany Krajského úřadu Olomouckého kraje zpracován a odeslán na MPSV navazující individuální projekt, v rámci kterého by měly být zajišťovány sociální služby a to terénní programy a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, fakultativní aktivitou je protidluhové poradenství. Počítáno je i s evaluací projektu.

Workshop poukázal, na některé problémy, se kterými se pracovníci v terénu potýkají, avšak byly prezentovány i příklady dobré praxe, které potvrdily, že terénní sociální práce je ku prospěchu všem občanům bez ohledu na jejich etnickou příslušnost a je jim nápomocna v tíživých životních situacích.

Workshop se setkal s pozitivním ohlasem a jsou plánovány další workshopy zaměřené na aktuální problémy související s problematikou etnických menšin a cizinců.